

Dragi studenti

Fakultet za menadžment je u vanrednom stanju preduzeo mere za realizaciju Nastavnih planova na svojim akreditovanim studijskim programima, a sve sa ciljem da Vi uspešno okončate akademsku godinu.

Preduzeli smo mere i aktivirali platformu za učenje na daljinu na kojoj se nalaze svi neophodni nastavni materijali za učenje. <http://217.24.24.185:1989/mtulogin/login.php>

Dali smo naloge nastavnom osoblju da su u obavezi stalne komunikacije sa Vama, preko e-mail; vibera, skajpa, mobilnih telefona i drugih sredstava savremenog komuniciranja, a sve sa ciljem uspešnog izučavanja predmeta i Vaše pripreme za polaganje ispita.

<http://fmz.edu.rs/novi/download/2020/FMZ.%20Studije%20na%20daljinu.%20Spisak%20predmeta%20i%20predava%C4%8Da.pdf>

Imate mogućnost da putem studija na daljinu, steknete poene na predmetu ispunjavanjem predispitnih obaveza, kroz različite forme predispitnih provera.

Iskoristite tu mogućnost i olakšajte sebi polaganje ispita.

Nadamo se da će pandemija biti brzo i uspešno okončana i ukinuto vanredno stanje.

Ukidanjem vanrednog stanja steći će se uslovi za nesmetano održavanje ispitnih rokova, a o tome će odluku doneti Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Da bi Fakultet mogao nesmetano da i dalje radi i funkcioniše potrebno je da i Vi izvršavate svoje finansijske obaveze i izmirujete ih redovno.

Fakultet je uvažavajući tešku ekonomsku situaciju do sada tolerisao neizmirivanje finansijskih obaveza bez preduzimanja ikakvih sankcija prema neplatišama.

Morate imati u vidu da studirate na privatnom fakultetu koji nema drugih prihoda osim prihoda od realizacije studijskih programa i upisanih studenata.

Znajte da Fakultet zbog teške ekonomske situacije u Zaječaru i Istočnoj Srbiji već godinama unazad daje povoljnosti studiranja i ima ubedljivo najnižu školarinu koja se izmiruje na rate. Trenutno je to 50.000 dinara na prvoj godini.

Za šest generacija, upis i školarina na prvu godinu bio je BESPLATAN.

Sadašnji studenti druge, treće i četvrte godine su tu povoljnost iskoristili.

Studenti koji su upisali prvu godinu ove školske 2019/20 godine, imaju BESPLATNU DRUGU I ČETVRTU godinu studija.

Fakultet je pored ovih povoljnosti davao dodatne finansijske olakšice studentima koji dolaze iz radnog odnosa, a sve na osnovu potpisanih ugovora našeg univerziteta i sindikata Javnih preduzeća, Državnih organa i Lokalnih samouprava, gde su zaposleni.

Svako od Vas upisanih studenata do sada je iskoristio neku finansijsku povoljnost koju Fakultet daje godinama unazad.

S toga Vas molimo da zaostale finansijske obaveze redovno izmirujete kako bi Fakultet za menadžment mogao da normalno posluje u ovako otežanim uslovima.

Dokaze o uplati dospelih rata školarine dostaviti na e-mail: info@fmz.edu.rs

Želimo Vam da budete zdravi i uspešni!

Vaš Fakultet za menadžment Zaječar